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Anno: 2021/22 

 

Verbale di riunione di Consiglio d’Istituto 
 

Verbale n°: 3 Data: 25 novembre 2021 

 

Convocazione del Dirigente Scolastico Protocollo n. 7131 del  20 novembre 2021 

 

Locale della riunione: Stanza virtuale di Webex Ora inizio: 18,50 

  Ora fine: 20.00 

 

Presidente: Sig. Piccin Stefano 

Segretario: Prof.ssa Caneve Giuliana 

 

Presenze: 
 Sì No  Sì No 

Prof. Ssa Chiarusi Ilaria – Dir. Scolastico x  Sig. De Bona Gianni - Genitore x  

Prof.ssa Caneve Giuliana – Docente x  Sig. De Paris Luca - Genitore x  

Prof. Capretta Bruno – Docente x  Sig. Piccin Stefano - Genitore x  

Prof. De Gasperin Mario - Docente x  Sig.ra Scolati Alessandra - Genitore  x 

Prof.ssa Olivotto Roberta - Docente x  Giacomo Giozzet – Studente x  

Prof. Prade Fabio - Docente x  Chiara Sperandio – Studente x  

Prof. Ritrovato Sebastiano - Docente x  Stefano De Biasio – Studente x  

Prof. Schiocchet Bruno - Docente x  Filippo De Bona - Studente x  

Prof. Sonego Dario - Docente x     

 

Ordine del giorno: 

 

OMISSIS 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente avvia la discussione dei punti all’ordine del 

giorno. Viene nominato segretario la prof.ssa Giuliana Caneve, che svolge le funzioni di 

verbalizzatore. 

Partecipa alla seduta la D.S.G.A. sig.ra Lucia Ottaviani con funzione consultiva. 

Viene proposto un cambiamento dell’ordine del giorno con l’aggiunta di due punti: 

 

 Argomento 

 OMISSIS 

 OMISSIS 

 OMISSIS 

 OMISSIS 

 OMISSIS 
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 OMISSIS 

 OMISSIS 

8 Approvazione PON Digital Board: trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione 

 OMISSIS 

 OMISSIS 

 

OMISSIS 

   

 

8 Approvazione PON Digital Board: trasformazione digitale nella didattica e 

nell'organizzazione 

Il Progetto PON Digital Board: trasformazione digitale nella didattica e nell’organizzazione prevede un 

finanziamento di circa 61 mila euro con il 7% della cifra rivolta alla segreteria e il resto per schermi 

interattivi. Ritrovato chiede se il PON finanzi anche altro perché manca la strumentazione. 

La professoressa Olivotto dice che ci sono difficoltà perché gli schermi essendo Android hanno 

problemi per la didattica.  

Il DS sottolinea che sono previsti solo Digital Board nel PON e che verranno fatti dei corsi 

La professoressa Olivotto dice che non serve un corso di formazione serve un sistema funzionante e 

funzionale nelle classi, i problemi si risolvono portandosi casse e PC; ascoltare video in inglese è 

improponibile perché non si sente, c’è un rimbombo su quelli staccati dal muro ad esempio. 

Il Dirigente sottolinea che non si possono mettere LIM perché sono obsolete e che saranno pensate 

delle soluzioni per collegamenti e per l’audio. 

La professoressa Olivotto dice che ha segnalato le difficoltà ma che è favorevole all’acquisto degli 

schermi. 

Il DS sottolinea che ci sono molti cambiamenti e lavori in giro per la scuola. Verrà rifatta l’aula di 

informatica negli investimenti futuri. 

La professoressa Olivotto chiede del laboratorio linguistico, la professoressa Caneve risponde che, 

visti i lavori e le difficoltà, non sarà restituito al dipartimento di lingue per quest’anno scolastico. 

 

Delibera n. 14 - Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità l’approvazione del PON Digital 

Board. 

 

OMISSIS 

Non ci sono ulteriori interventi. 

 

Terminata la discussione degli argomenti posti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara tolta la 

seduta alle ore 20.00. 

 

F.to IL SEGRETARIO 

(prof.ssa Giuliana Caneve) 
 

F.to IL PRESIDENTE 

(Sig. Stefano Piccin) 

 

Il Dirigente Scolastico 

Prof.ssa Ilaria Chiarusi 
Documento firmato digitalmente ai sensi 

del Codice dell’Amministrazione Digitale 

e norme ad esso connesse 
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